

DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2018 | EDIÇÃO N° 183 | CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 19 DE MARÇO DE 2018

PÁGINA 01

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK - ESTADO DO PARANÁ

DECRETO Nº 27/2018

SÚMULA: Dispõe sobre a Composição do Conselho Municipal de Saúde.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais.

Art.1º - O Conselho Municipal de Saúde do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, para a gestão de 2017a 2020, fica assim constituído:

1)REPRESENTANTES GOVERNAMENTAIS:

A) GESTOR MUNICIPAL

Titular: Viviane Giselli de Almeida Farias CPF: 029.474.139-97

Endereço: Dona Celina, 481

Suplente: Maria Madalena Ferreira - CPF: 424.994.969-91

Endereço: Rua Xv de Novembro, 316

B) TRABALHADORES DO SETOR DE SAÚDE MUNICIPAL

Titular: Elsie de Souza Santos - CPF: 217.210.128-18

Endereço: Rua Um, 160

Suplente : Sandra Mara Ribeiro Lima - Cpf: 946.116.889-68

Endereço: Rua Maria Souza, Sn

C) REPRESENTANTES DE PRESTADORES DE SERVIÇOS

Titular: Valquiria Alves de Siqueira- CPF: 024.093.559-43

Endereço: Rua Brasil

Suplente: Juliana de Oliveira - CPF: 831.142.629-53

Endereço: Rua Brasil. Alto da Glória

D) REPRESENTANTES DE ENTIDADES DE ENSINO

Titular: Marcia Alves de Siqueira Oliveira CPF: 900.081.709-91

Endereço: Rua Pedro Sebastiao

Suplente: Roseli Arrabaça – CPF: 007.420.439-40

Endereço: Rua Sete de Setembro, 306

2) REPRESENTANTES NÃO GOVERNAMENTAIS (USUÁRIOS)

A) REPRESENTANTES DAS IGREJAS

Titular: Liezer Braz dos Santos – CPF: 039.447.479-17

Endereço: Rua Dona Celina, 345. Centro

Suplente: Josimar da Silva Pereira – CPF: 057.019.839-94

Endereço: Rua das Paineiras, S/N

B) REPRESENTANTES DOS IDOSOS

Titular: Manoel Silva de Souza – CPF: 944.090.489-53 Endereço: Rua Vereador Sebastião Alves de Camargo, 30 **Suplente**: Maria de Lourdes N. Rodrigues – CPF:017.213.929-55 Endereço: Sitio Nossa Senhora do Carmo- Bairro Macária



DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2018 | EDIÇÃO N° 183 | CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 19 DE MARÇO DE 2018 | PÁGINA 02

C) REPRESENTANTES DAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES

Titular: Graciele Viana - CPF: 040.798.589-14

Endereço: Rua Maria Bergmam, 40

Suplente: Merari de Sales Siqueira - CPF: 075.021.669-07

Endereço: Rua Maria Souza, 27

D) REPRESENTANTES DAS COMUNIDADES

Titular: Douglas Domingos Camilo - CPF: 064.442.289-05

Endereço: Rua Brasil, 52

Suplente: Fernando Medeiros de Siqueira - CPF: 069.820.589-80

Endereço: Rua Maria Souza, 27

Art.20 - Este Decreto entrará em vigor a partir desta data, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, aos 16 dias do mês de março de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

EXTRATO DE CONTRATO PROCESSO DE DISPENSA № 008/2018 PROCESSO LICITATÓRIO № 020/2018

Objeto: "Contratação da Unidade de Educação Profissional e Tecnológica do SENAC, em Santo Antônio da Platina, para realização de cursos de: "Noções básicas de corte feminino e escova", "Artesanato com feltro", "Pintura em tecido", "Técnicas de patchwork", "Preparo de tortas salgadas" e "Atendimentos em vendas", para atender aos adolescentes, jovens, adultos e idosos, usuários dos Programas, Serviços, Projetos, referenciados ao CRAS "Família Mairinquense" e ao Departamento de Assistência Social, nos termos da Lei". Contratante: Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck - Contrato nº 35/2018 - Contratada: SENAC/PR – SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL, CNPJ/MF sob nº 03.541.088/0021-90.

Conselheiro Mairinck, 16 de Março de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

Praça Otacilio Ferreira, n°82 - Centro - CEP 86480-000 Telefone (43) 3561-1221 E-mail: diario@conselheiromairinck.pr.gov.br